
Енис Имамовић: “У Санџаку се спроводи апартхејд над Бошњацима"
понедељак, 16 јануар 2017 15:55

Шеф ИО СДА Санџака Енис Имамовић каже да протестом у Новом Пазару жели да
скрене пажњу јавности на нерасветљен "покушај убиства Сулејмана Угљанина 2009."

  

  

Такође, навео је да се жели скренути пажња домаће и стране јавности и друге злочине
над Бошњацима у Србији.

  

Имамовић је рекао медијима да државни органи "за осам година нису расветлили
оружани упад у службене просторије СДА Санџака 17. јануара 2009. године и напад на
тадашњег министра у Влади Србије (Угљанина), што указује на улогу државе у
прикривању злочина и извршилаца". 

  

Он је је позвао Владу Србије и Делегацију ЕУ у Србији на разговор како би се пронашла
решења за проблеме Бошњака и побољшао њихов тежак положај. 

  

"Полиција, тужилаштво и судство нису урадили ништа како би се тај, али и отмице,
убиства и други злочини над Бошњацима у Србији током деведесетих година решили, а
починиоци казнили", казао је он. 
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Према његовим речима, у полицији, тужилаштву и судству у Санџаку "спроводи се
апартхејд над Бошњацима", а ова и све претходне владе "подстичу међунационалну
нетрпељивост тиме што у тим органима постављају подобне кадрове". 

  

"Бошњачко национално вијеће је због тога донело одлуку да такви органи немају
легитимитет да пресуђују Бошњацима све док се национална структура запослених не
изједначи са националном структуром становништва", рекао је Имамовић. 

  

Иако је обраћање Имамовића било најављено као конференција за медије, новинарима
није било омогућено постављање питања па су сви остали ускраћени за одговор о томе
да ли СДА Санџака, као и претходних година, остаје при захтеву да се испита улога
оснивача Санџачке демократске партије (СДП) Расима Љајића у догађају из 2009.
године. 

  

"Од државе смо захтевали да нам одговори ко су људи који су упали у наше просторије и
ко су људи који су им то наложили. Тражили смо да се испита каква је Љајићева улога у
томе, каква је улога бившег градоначелника Мирсада Ђерлека и шта је члан Градског
већа Февзија Мурић са наоружаним људима тражио у нашим просторијама. Ни на једно
од тих питања нисмо добили одговор", изјавио је Имамовић новинарима пре годину дана.

  

Такође, новинари нису могли да добију одговор ни на питање шта се десило са тужбом
коју је СДА Санџака прошле године упутила Суду за људска права у Стразбуру против
Србије због тог, али и других злочина над Бошњацима Санџака. 

  

Протестни скуп под називом "За правну сигурност, владавину права и једнакост пред
законом" биће одржан сутра у 13 часова у Пешачкој зони у Новом Пазару.

  

(Бета)
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